证券代码: 603609 证券简称: 禾丰股份 公告编号: 2025-060

债券代码: 113647 债券简称: 禾丰转债

禾丰食品股份有限公司

关于收购肉禽业务参股公司部分股权完成交割的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、本次交易事项概述

禾丰食品股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年2月25日召开第八届董事会第九次会议、于 2025年3月13日召开2025年第一次临时股东大会,审议通过了《关于收购肉禽业务参股公司部分股权暨取得其控制权的议案》,同意公司以自有及自筹(如需)资金向金天明、马力、金鑫3名自然人购买其持有的鞍山市九股河食品有限责任公司、鞍山丰盛食品有限公司、台安县九股河农业发展有限公司、台安丰九牧业有限公司、葫芦岛九股河食品有限公司、葫芦岛九股河饲料有限公司、葫芦岛九股河饲料有限公司、铸州九丰食品有限公司、锦州鑫丰食品有限公司、凌海市九股河饲料有限责任公司、辽宁裕丰生物科技有限公司、鞍山安泰塑料制品有限公司、鞍山九股河纸业包装有限公司13家公司(以下简称"标的公司")部分股权,公司与交易对手方签订《关于鞍山市九股河食品有限责任公司等十三家公司的股权转让合同》(以下简称"《股权转让合同》"),本次交易的基础对价合计为35,398.30万元,并根据2025至2029年度标的公司的盈利情况设置了交易对价调整机制。具体内容详见公司于2025年2月26日在上海证券交易所网站www.sse.com.cn披露的《禾丰股份关于收购肉禽业务参股公司部分股权暨取得其控制权的公告》(公告编号:2025-011)。

二、本次收购已完成交割

根据《股权转让合同》的约定,近日公司向金天明、马力支付了第三期股权转让款 4,898.84万元,已累计向金天明、马力、金鑫支付股权转让款 35,398.29万元(实际支付的股权转让款与《股权转让合同》约定的基础对价存在尾数差异系分期

支付时四舍五入所致)。截至本公告披露日,《股权转让合同》约定的收购相关交割工作已全部完成。

特此公告。

禾丰食品股份有限公司董事会 2025年6月7日